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Geachte heren De Jonge en Adema en mevrouw Paardekooper,  
 
Het VGN bestuur is zeer onaangenaam verrast door het beleid van de 
zorgkantoren ten aanzien van de herschikking Wlz 2021. We hebben 
vernomen dat de zorgkantoren van het Zilveren Kruis een korting van 
0,89% doorvoeren op de budgetten 2021 van zorgaanbieders in de 
gehandicaptenzorg. Daarnaast worden doorlopende kosten voor corona 
niet volledig vergoed door verschillende zorgkantoren.   
Dit beleid en daarmee de onzekerheid over vergoeding van geleverde zorg 
en gemaakte kosten is niet te rijmen met de al heersende onzekerheid  
over de gevolgen van corona voor de zorgverlening en bedrijfsvoering. 
Daarnaast wordt er juist nu een steeds groter beroep op onze leden  
gedaan om cliënten met een complexe zorgvraag in zorg te nemen en 
constateren we gezamenlijk dat de tarieven voor deze cliënten niet 
toereikend zijn. Het is dan ook onacceptabel dat er tegelijkertijd een 
dergelijke korting wordt doorgevoerd en dit is ook niet in lijn met de 
uitspraak van de rechter in het kort geding en hoger beroep over de 
zorginkoop 2021. 
 
Gezien de strakke indieningstermijnen verzoeken we u met spoed om een 
bestuurlijk overleg tussen VWS, Zilveren Kruis/ZN en de VGN om dit te 
bespreken.  
 
Met vriendelijke groet, 

 
Boris van der Ham 
Voorzitter VGN 
 
 
  

Minister H. de Jonge, VWS 
Mevrouw M. Paardekooper, Zilveren Kruis 
De heer W. Adema, ZN 
 
Verzonden per email aan:  
cj.braun@minvws.nl, w.adema@zn.nl 
marti.paardekooper@zilverenkruis.nl 
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